
 

 

Comunicato Ufficiale n.19 del 09/05/2024 

GIUDICE SPORTIVO NAZIONALE  HOCKEY IN LINE 

Anno sportivo 2023/2024 

Campionato Giovanile U16 

Gare del 01 Maggio 2024 
 

 

Esaminati  i  documenti  ufficiali  di  gara,  si  omologano  gli  incontri  relativi  alla manifestazione  in  

oggetto,  con  la  riserva  di  ulteriori  eventuali  provvedimenti  sulla posizione dei tesserati. 

 
 

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI: 

 

Gara del 01/05/2024 - ASIAGO VIPERS (cod.2911) - H.C. MILANO DEVILS (cod.4432)  
 

A CARICO DI ATLETI 
 

Visti gli artt. 1-33 RGD Commina: 

Squalifica di 2 (due) giornate e ammenda di € 25,00 (venticinque,00) a 

Gianesini Andrea (ASIAGO VIPERS - Cod. 2911) 

per condotta antisportiva e nello specifico perché colpiva volontariamente con il bastone 

all’altezza del viso il proprio avversario senza fortunatamente arrecare danni in quanto quest’ultimo 

indossava la griglia di protezione;  
 

Visti gli artt. 1-33 RGD Commina: 

Squalifica di 4 (quattro) giornate e ammenda di € 75,00 (settantacinque,00) a  

Longoni Enrico (H.C.MILANO DEVILS - Cod. 4432) 

per condotta antisportiva e nello specifico, dopo aver subito un fallo (sanzionato dall’arbitro) da un 

giocatore avversario, come reazione, lo scaraventava a terra e una volta rialzato lo colpiva 

volontariamente con un pugno in faccia dando il via ad una colluttazione 

 

 

 

Il Giudice Sportivo Nazionale 

                     Hockey Inline 

                Avv. Gregorio Stanizzi 
 

 

 


